

<b>NED - 15.5.</b> <b>5. velikonočna ned.</b> Izidor, kmet Svetovni dan družine	7.00 7.30 10.00	Češčenje, Za vse župljane—žive in rajne Za prvoobhajance in njihove domače <b>SLOVESNOST PRVEGA SV. OBHAJILA</b>
<b>PON – 16.5.</b> Janez Nepomuk, duhovnik, mučenec	19.00	Za +Franca in Ljudmilo Rančigaj <i>Ves teden birmanska devetdnevnic</i>
<b>TOR - 17.5.</b> Jošt, puščavnik	19.00	Po namenu darovalca (N.)
<b>SRE - 18.5.</b> Feliks Splitski, mučenec	19.00	Za +Zofijo Vasle –oblet.
<b>ČET - 19.5.</b> Krispin <sub>ę</sub> redovnik	18.30 19.00	Srečanje z birmovalcem Za +Ido Lazar
<b>PET - 20.5.</b> Bernardin Sienski, duhovnik	19.00	Za +Jakovčeve in Vovkove
<b>SOB - 21.4.</b> Eobald, škof	19.00	Za +starše Rovšnik
<b>NED - 22.5.</b> <b>6. velikonočna ned.</b> Emil (Milan) mučenec	7.00 7.30 10.00	Češčenje, Za vse župljane—žive in rajne Za birmance in njihove domače <b>SLOVESNOST SV. BIRME</b>

**V tem tednu:** vsak dan šmarnice, devetdnevnic za birmance, srečanje z birmovalcem, slovesnost sv. birme

Birmanci v petek nimajo običajnega verouka.

Dežurni ministranti: šmarničarji—zlasti birmanci

Bralci v nedeljo: I. kdor bo pri jutranji maši

II. starša birmancev

Urejanje in krašenje župnijske cerkve: starši birmancev

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik  
zupnija.gomilsko@rkc.si http://zupnija-gomilsko.rkc.si



# ŽUPNIJA IN DOM

15.5.2022 5. velikonočna ned. št: 19. leto: XXIV

## PRAZNIK PRVEGA SV. OBHAJILA Nedelja, 15. maja 2022 Na svetovni dan družine

Prvo sveto obhajilo je dan, ko Bog otroku in družini na viden, doživet način pokaže, da se človeku sam podarja. Hkrati s seboj pa tudi nas same nam samim podarja tako, kakor bi se sami nikdar ne bi znali.

To je veliki dan za prvoobhajance, ki so prvokrat povabljeni k Božji mizi, za njihove domače in za vse bogoslužno občestvo. Vsi, ki smo se na ta praznik pripravljali, naj ga v notranjem veselju in miru doživljamo. Mi, ki smo bili prvoobhajanci pred toliko in toliko leti pa danes skupaj praznujemo obletnice svojega prvega svetega obhajila, čeprav ga nismo imeli prav na isti dan. Zato naj na ta dan s še večjo zbranostjo in ljubeznijo tudi sami prejmemo sv. obhajilo.

Vsem našim slavlencem—prvoobhajancem: Alenu, Aljažu, Aneju, Daši, Izi, Juriju, Karin, Lani, Lari P., Lari Š., Lovrotu, Luciji, Minci, Neji, Niku, Pii, Taji, Tjažu, Viti, naj bo današnji dan resnično zlati dan njihovega otroštva. Pristrčne čestitke!

Naj bo z Jezusom sklenjeno zvesto prijateljstvo. Ob Jezusu pa srečamo tudi Jezusovo in našo nebeško Mater Marijo, ki jo v tem cvetočem mesecu maju še posebej občudujemo in slavimo. Gotovo je njena srčna želja, da bi se vsak dan šmarnic zbrali in povabili Jezusa v sv. obhajilu. Nato pa vsako nedeljo.

Župnik in vse občestvo



## 5. velikočna nedelja - prvo sv. obhajilo

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

Otroci, le malo časa bom še z vami. Novo zapoved vam dam, da se ljúbite med seboj! Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi ljúbite med seboj! Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste med seboj imeli ljubezen.« (Jn 13,27–30)



### B E S E D A O B E S E D I

#### LJUBITE SE MED SEBOJ

Jn 13,31–35

V tem velikonočnem času Božja beseda nadaljuje z nakazovanjem stilov življenja, skladnih s tem, da smo skupnost Vstalega. Med njimi današnji evangelij predstavlja to, kar je Jezus izročil: zapoved ljubezni.

Preseneča najprej okvir, v katerega Jezus postavi svojo novo zapoved: pri zadnji večerji, potem, ko Juda odide. On se je namreč že odločil, da ne bo ljubil, ampak bo raje izsiljeval, izdajal in prodajal za denar. Verjetno sta za vsakogar od nas samo ti dve izbiri – ali želim zares ljubiti, čeprav z mnogimi padci, tudi zatajitvami (kot Peter), ali pa grem na Judovo pot ...

Kaj pomeni živeti zapoved ljubezni?

To najprej pomeni ostati v Jezusovi ljubezni. Prebivati v toku Božje ljubezni in se tam ustaliti je pogoj, da ne bo naša ljubezen med potjo izgubila svoje gorečnosti in drznosti. Tudi mi, kakor Jezus, in v njem moramo s hvaležnostjo sprejeti ljubezen, ki prihaja od Očeta in ostati v tej ljubezni ter gledati na to, da se ne ločimo od nje s svojo sebičnostjo in z grehom. To je zelo naporen program, a ni nemogoč.

Predvsem pa je potrebno imeti v zavesti, da Kristusova ljubezen ni neko površno čustvo, ne, ampak temeljna drža srca, ki se kaže v takšnem življenju, kot ga on hoče. Jezus namreč zatrjuje: »Če se boste držali mojih zapovedi, boste ostali v moji ljubezni, kakor sem se tudi jaz držal zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi ljubezni.« Ljubezen se udejanja v vsakodnevnem življenju po držah in dejanjih, če ne, je le nekaj varljivega. So le besede, besede, besede... To ni ljubezen, ljubezen je konkretna. Jezus od nas zahteva, da spolnujemo njegove zapovedi, ki so povzete v misli: »Da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.«

Po: E. Mozetič

## Naslovljeno na vas

### PRAZNIK SV. BIRME - ŽUPNIJSKE BINKOŠTI

v nedeljo, 22. maja ob 10,00 uri

V imenu našega škofa Maksimilijana bo birmovalec  
generalni vikar škofije g. Rok Metličar

Ta teden bo čas poglobljene priprave, zlasti duhovne. Birmanci imajo ta teden nadaljevanje devetdnevne, pri katerih naj bi, kolikor bo le mogoče, sodelovali tudi starši in ostali svojci, botri in vsi, ki boste v nedeljo z birmanci praznovali.

**Birmanci** bodo imeli vsak dan pripravo ob 18.15 uri.

V ponedeljek po maši srečanje za očete birmancev

V torek bosta sodelovala **pričevalca** ob 18.15 uri

V torek po maši srečanje za botre

Za prejem sv. birmе—Svetega Duha in njegovih darov naj bi bili birmanci v stanju posvečujoče milosti, zato bo bodo pred birmo **pristopili k zakramentu sprave –sv. spovedi** in sicer v sredo ob 18, 15 uri. Spovedoval bo še en duhovnik, tako da bo priložnost za spoved tudi za starše in ostale svojce birmancev ter druge župljane še tudi med sv. mašo. Kateri ne izpolnjujejo pogojev za prejem pa stopite v spovednico na kratek pogor in po blagoslov.

V četrtek pa bo **srečanje z g. birmovalcem** ob 18.15 (18.30) uri. Naj bi ga udeležili tudi starši, botri, drugi veroučenci, zlasti iz višjih razredov, ...

V nedeljo pa čim lepše sodelovanje **pri slovesnosti sv. birmе**.

Na slovesnost sv. birmе ste vsi prav lepo vabljeni.

Vsem daj Bog lepo doživetje teh dni!

PRIDI SVETI DUH IN NAPOLNI SRCA SVOJIH VERNIHS SVOJO LJUBEZNIJO.

**POMOČ UKRAJINCEM:** Materialna pomoč - zbiramo **suha in trajna živila, vodo v plastenkah** in **higienske pripomočke**.

Finančna pomoč: v župnijski cerkvi bo **nabiralnik za Karitas** namenjen zbiranju pomoči

**Darujete lahko tudi preko TRR:** Slovenska karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana TRR: SI56 0214 0001 5556 761 Sklic: SI00 870

Namen: Pomoč Ukrajini

Prispevek v višini 5 eur lahko posredujete z SMS sporočilom KARITAS5 na 1919.